

[区域新闻]

6项目落户胶州总投资207亿元

□半岛记者 张超 报道

本报讯 10月21日,跨国公司领导人青岛峰会胶州市项目集中签约仪式在青岛府新大厦举行。总投资207.6亿元的青岛万洋众创城、碧桂园智能门窗产业园、上合克萨(青岛)智能创造产业园、盈丰供应链金融及空港物流、青岛豪门实业台湾之星、海邦恒科燃煤污染控制项目等6个项目签约落户胶州市,涵盖智能制造、现代物流、节能环保等领域。

今年1~8月份,青岛市外贸进出口、固定资产投资等各项经济指标都保持高速增长,这体现了青岛市在对外开放方面所作出的努力,也体现了

企业家投资青岛的信心。6个项目在首届跨国公司领导人青岛峰会落幕之际集中签约,可谓恰逢其时。青岛市委、市政府将努力打造让企业满意、舒服的营商环境,服务好落户企业在青岛的发展。同时也希望广大企业家多提宝贵意见,推动区域营商环境不断改善。

胶州作为上合示范区核心区所在地,伴随着总体方案正式获批,这座传承开放基因的千年古埠、开放名城再次站在了高质量发展、高水平开放的新风口、最前沿。在“打造‘一带一路’国际合作新平台”使命感召下,胶州坚持精兵强将攻山头、典型引路稳阵

地,主动融入15个攻势,以开放心态、平台思维整合优质要素资源,仅今年1~9月份,签约引进303个总投资2608亿元项目,其中“四新”产业项目占比高达72.9%,区域发展活力、创新创造能力和社会关注度全面增强。胶州将以更加开放的视野、更加真诚的服务、更加积极的姿态,深化“一次办好、每次满意”改革,加快流程再造,营造市场化、法治化的国际一流营商环境,努力让企业感到舒服、让企业家感到舒心,共同创造属于大家成就和梦想,为建设开放、现代、活力、时尚的国际大都市贡献力量、展现担当。

中国科技产业化AI开放服务基地(青岛)落户即墨

产业创新即墨又多一大平台

□半岛记者 杨阳 通讯员 刘耀泽 袁玉坤 报道

本报讯 日前,中国科技产业化AI开放服务基地(青岛即墨)项目签约仪式在青岛市即墨区举行。青岛科技创新园(青岛服装工业园)与北京国科创新科技集团有限公司(以下简称国科集团)签署了战略合作框架协议。这是青岛服装工业园“蝶变”为“青岛科技创新园”的第一次实质性突破。

此次落户的中国科技产业化AI开放服务基地(以下简称“基地物业”)位于青岛市即墨区孔雀河七路,基地整

体规划面积约为10000平方米。一期的建筑面积约为4850平方米,配备停车场地。二期的建筑面积为5000平方米,计划于2020年底前开工建设。

基地将重点打造“AI+成果转化”和“AI+产业导入”两个平台。“AI+成果转化平台”建设分为两个周期。一期将建成门户、移动端及数据库,建立山东、青岛、即墨区、科创园等基础数据库,首批计划入库600项可转化成果进行匹配和引导,预计此后每年将增加500~1000项可转化成果。二期首批计划入库3000项成果,将根据青岛、

即墨产业实际需求,完善功能,扩大成果数据库,加快成果与科创园区的深入匹配和引导,显现集聚效应和产业链全链成果的联动性,促进成果转化效率,提升企业服务质量,增强专家人才引育能力。

据了解,此次签约标志着青岛科技创新园与国科集团的战略合作进入了实质性推进阶段,对青岛科技创新园实施创新驱动发展战略,加快推进自主创新示范区建设,构建现代化产业体系和推动经济高质量发展具有重要意义。

心理健康服务

走进城阳志愿服务大集

□半岛记者 张彤 葛梦杰 黄冬梅

10月19日上午,由城阳区委宣传部、城阳区文明办主办,城阳区卫生健康局、城阳区教育和体育局、城阳区疾病预防控制中心协办,半岛都市报《城阳新闻》承办的志愿服务大集再次与市民相见。参与本次志愿服务大集的志愿单位有城阳区第二人民医院、青岛正阳心理医院、青岛瑞阳心语、梁凯文心理研究院、城阳区第三实验小学以及大家集团太平洋房屋、奥维斯健身等。一大批心理健康志愿者来到活动现场,给市民带来心理知识宣讲、心理咨询、心理检测、心理义诊、心理科普等服务。

城阳十三中心理健康教育高级教师、国家二级心理咨询师、城阳区心理工作坊骨干成员、城阳区家校宣讲团聘任讲师王利利,现场针对亲子关系、婚姻等方面为市民普及心理知识,分享案例,教市民情绪管理实操,互动游戏剪刀石头布手操,嗨动全场。

城阳区第二人民医院精神卫生科的专家团队给市民们带来了《孩子的心理营养》主题宣讲。青岛正阳心理医院的心理咨询师高晓红为大家带来了《情绪与健康》主题宣讲,心理暗示互动小游戏寓教于乐普及心理健康知识。

自2018年7月起,城阳区卫生健康局面向社会公开招募心理健康志愿者,至今已组建起一支涉及卫生、教育、政法、社会组织等100多人的心理健康志愿者服务团队。

如果您也想入驻城阳区志愿服务大集,为市民服务,可与我们联系,联系电话:66733311。

陆风逍遥,带你邂逅“秋天的颜色”



金秋十月,秋高气爽,正是自驾出游的好时节。这个时候,不管是浩瀚的北疆,还是苍茫的大草原,都迎来了一年中最富诗意而又“色”彩十足的最佳观赏时间。在这个多彩的金秋时节里,带上家人来一场说走就走的自驾出游,无疑是一个好的选择。聊到自驾游,一辆合适的车无疑是非常重要的,因为路途漫漫,它既要承担远行的重任,还要给家人提供安全保护。今天编者就给大家推荐一款出游好车型:陆风逍遥。

出游的路上,我们都喜欢用镜头记录下每一次的点滴故事,留下最美好的回忆。而在自驾游的过程中,爱车往往也会成为镜头里的合影拍档。因

此,爱车美不美那是相当重要!

陆风逍遥的外观采用了中西合璧的设计风格,西方流行的汽车设计元素与中国风完美融合,塑造出了它轿跑化的独特外观。前脸的虎啸式设计,冲击力十足,而灵感源于中国传统元素的中网格栅造型则提升了它的辨识度。陆风逍遥有逍遥红、皓月白、琉璃金等多种颜色可供选择,编者比较钟爱逍遥红,这一抹“红”与多彩的初秋真是百搭。

对于自驾游来说,一般行驶的路况都比较复杂,既会有平坦的高速公路,也会有十八弯的山路。因此,一款自驾车型必须要具备出色的动力。陆风逍遥搭载了有着福特技术的

1.5GTDI发动机,最大功率120kw,峰值扭矩250N.m。与之匹配的是来自于比利时邦奇的CVT变速箱,整套动力总成无论是在高速还是山路,都可以表现出高效的动力反馈和平顺的行驶性能,让你在出行路上来去自如!

配置升级,带来全方位呵护!

有了出众的颜值与动力,自驾出行车辆的安全性同样非常重要。这方面,陆风逍遥有着不错的实力,它搭载了七位一体的主动安全系统,其中包括ABS+EBD防抱死制动系统、ESC车身稳定控制系统、TSC车身牵引力控制系统等。再加上它的胎压监测、四安全气囊等诸多配置,可以给您的每一次全家出游都带去360°的全方位呵护。

智能加倍,用车更省心更便捷!

自驾出游往往会比较劳累,尤其是对于驾驶员,因为他们需要随时观察路况,保证车辆的安全行驶。为了减轻驾驶员的疲劳感,实现轻松驾驶,陆风逍遥搭载了由陆风汽车研发的新一代车联网系统:歌来系统,它可以支持carplay和carlife双机互动功能,并拥有语音控制等功能,由此,降低驾驶员的操作难度,提升出游幸福指数。

秋光无限好,出游要趁早。趁着秋色宜人,温度适宜,不妨赶紧带上陆风逍遥,带着家人去领略美好的秋日风光。你只需要带上家人、朋友,剩下的一切,都可以放心的交给陆风逍遥。有了它,路途惬意,有了它,风景无限美!

广文

80余人完成救援集训

蓝天救援队为莱西市人民防空专业队进行为期3天集训

□半岛记者 谢浩军

“没想到救援装备这么多,还有拆水泥地面的电钻,通过培训,我掌握了非常多的逃生、急救知识,真是收获满满。”10月16日至18日,莱西市人民防空专业队集训活动在姜山镇成功举办,参加培训的人员感到非常满意。据了解,莱西市人民防空服务中心聘请莱西市蓝天救援队为本次集训培训,80余人完成了培训。

据了解,人防是国防的重要组成部分。人民防空法规定,在校学生、国家机关、社会团体、企事业单位和其他人员,都要由教育部门、人防主管部门以及所在单位和基层组织实施人民防空教育。当今时代的民防已经拓宽了民防教育的内容和内涵,使民防走向多元化。防自然灾害、防工业事故、防火防毒、防恐怖活动及处理各类突发事件和防战争空袭有机结合,使民防成为真正意义上的广义民防。要求人人都要掌握一定的防空技能,就显得尤为重要。

在集训过程中,先设置了安全讲座,向集训人员进行了安全教育及一些知识讲解。随后,重要的是进行实操训练。

在实操中,每一位人员都非常认真观看并操作,特别是灭火器的使用,认真记下口诀:提、拉、握、压,即提起灭火器,拉去保险销,握住灭火器对准火苗根部,用力压下手把喷出干粉。集训队员还乘坐冲锋艇感受水面救援,并且操作电钻破除水泥地面等。通过集训,队员们都收获满满,掌握了非常多的急救技能。